
Lyngvejens Grundejerforening
Klegod

Referat af bestyrelsesmøde i Lyngvejens Grundejerforening

lørdag, den 13. marts 2021 kl. 0930 hos Hans Ole

Dagsorden:
0

Der er afbud fra Gunnar.
Mødet indledes som sædvanligt med kaffe og rundstykker.

1
Dokumenter til underskrift 
Godkendelse og underskrift af referat af bestyrelsesmøde 14. oktober 2020

Godkendt og underskrevet.
2

Siden sidst m.m.

 28. oktober: omdelt 24 breve til grundejere, der endnu ikke havde oplyst mailadresse. Pæn 
respons. Status: 138 mailadresser; mangler 15. Anses som tilfredsstillende og nok det bedst 
opnåelige.


Formanden udtrykker tilfredshed med resultatet, men håber dog på, at flere vil melde tilbage.

 Udsendt 5 velkomstbreve: LD 6, 22; LV 31, 47, 79. Alt udsolgt i vores område ifølge Boliga.

Stor tilfredshed med denne status.

 erfaringer fra vintereftersyn: (har spurgt Magne)

Formanden har talt med Magne, som udtrykker stor tilfredshed og glæde ved arbejdet. Han 
fortsætter gerne med at føre tilsyn med sommerhusene i det kommende år og herudover til-
byder han at klippe beboernes græsarealer.

 Vesterhav Syd: Sammenslutningen indsendte klage til Energiklagenævnet 9. januar, og vi 
indsendte en supplerende klage 11. januar (Lys og manglende støjberegning)

 13. januar: Vattenfall afholdt et virtuelt borgermøde om værditabserstatning og køberetsord-
ningen.

Der var positive bemærkninger til mødet, som var et både sobert og seriøst arrangement.

 16. februar: udsendt advarsel mod en indbrudsbølge på Klitten.

           Formanden oplyser, at politiet har anholdt indbrudstyvene.

 3. marts: forlig med TR1 om betaling af 1.000 kr. for skade på Vestkyststien i f.m. etablering 

af anneks øst for cykelstien.

            OK          

 4. marts: Møde med NCC m.h.p. tilbud på ny OB på LV og LS. Specielt LS trænger voldsomt 
efter en del vejskader efter skovningsmaskiner, nybyggeri m.m. 

Bestyrelsen er enige om, at det kunne være hensigtsmæssigt (ingen udgifter til grusning og 
støvdæmpning), at asfaltere stikvejen, Lyngvejen 1 – 17. Der gennemføres en høringsrunde 
forud for beslutningen, som træffes på baggrund af simpelt stemmeflertal.

Herudover besluttes det at igangsætte overfladebehandling af Lyngvejen og Lyngsletten. 
Svinget på Lyngsletten vil blive repareret og udvidet. Projektet gennemføres i henhold til pro-
jektbeskrivelse og økonomisk overslag fra NCC.
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Umiddelbart før igangsætning – efter påske – vil Holmsland maskinstation klargøre vejene til 
asfalteringen.
Lars kontakter NCC og gruslars” for sikring af en koordinering af vejarbejdet.

Andre emner til drøftelse:
Drøftelse af NCC-tilbud (omdeles senest på mødet). Skal vi spørge grundejerne på LV 1 – 17 om de 
ønsker OB i s.f. grusvej? Der har været en del vedligehold på denne stikvej.

Veje og stier (HO). 

Vejformanden kan, med afsæt i en karaktergivning af de enkelte vejafsnit, berette om et vejnet, der 
er i en acceptabel stand. Efter overfladebehandlingen af Lyngvejen og Lyngsletten vil det samlede 
vejnet være i en meget fin stand.

Løse sten på Lyngdraget fejes ind på kørestriberne.

Grusvejene repareres og afhøvles umiddelbart før påsken.

Der indkøbes to nye branddaskere til erstatning af to bortkomne.
 
Hjemmesiden (Gunnar). 

Fungerer fortsat godt og til beboernes tilfredshed.
Andet?

Intet.
3 Økonomisk status for foreningen.

Regnskab 2020 og budget 2021 (vedhæftet) 

Regnskabet godkendes. Er dog endnu ikke revideret.

Budgettet 2021 tilrettes de kommende vejprojekter og vedføjes referatet.

Der er fortsat stor utilfredshed med bankens opkrævning af negativ rente på indestående beløb.

Bemærkninger til regnskab og budget 2021?

4 Kommende aktiviteter
Udrulning af hø på nedgang C79 og C81
C79 benyttes af både Trikavej/Lyngsletten og af naboforeningen, Havklit. Vi har ikke hidtil vedlige-
holdt nedgangen, som er (var?) svært eroderet. FMD har aftalt med Havklit, at vi udruller noget hø i 
selve nedgangen for at retablere klitten. C81 kan også godt bruge noget hø, mens C80 efterhånden 
er robust. 
Skal vi afsætte en dag i foråret til hørulning, f.eks. lørdag, den 10. april? Særlige Corona hensyn? (til-
melding – begrænset antal?)

Der indkøbes høballer til udrulning i nedgangene C79, C 80 og C81. Teddy kontakter Erling Kristensen
med henblik på indkøb og afklaring af de praktiske udfordringer i forbindelse med transport m.v.
Lørdag den 10. april afsættes til hø udrulning. Der bliver tilmelding til denne aktivitet.

Container
Dyr, men dejlig. Foreslår opstilling fra 29. marts, så den er på plads til påske. 

Containeren til haveaffald vil blive placeret ved Lyngvejen 88 fra den 26. marts. Alle opfordres til at 
lægge større grene og fyrtoppe ved siden af containeren. Efterfølgende vil materialet fragtes til ned-
gangene og der tjene til dæmpning af sandfygningen.

Kalender 2021:
Bestyrelsesmøde lørdag, 13. marts
Generalforsamling og oprydningsdag lørdag, 22. maj 2021
Hvad gør vi? Næppe muligt at gennemføre et fysisk møde til maj. Virtuelt møde eller afholdelse af et 
fysisk møde efter sommerferien, hvor alle er vaccinerede? (FMD er på ferie på Bornholm 22. maj). 
Indkaldelse til generalforsamling udarbejdes og rundsendes til best., når datoen og formen er fast-
lagt.
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Plantedag (hø rulning) primo september

Corona restriktionerne er stadig gældende, men hen over sommeren forventer vi, at vaccinations-
programmet er gennemført, hvorfor der stiles efter at afholde generalforsamlingen (fysisk) medio 
september 2021.

Der indkaldes til næste bestyrelsesmøde medio august 2021.

Andre fælles aktiviteter?

Intet.
5 Eventuelt

Mødet slut kl. 12.30

Referent: Teddy

Godkendt den,

Gunnar Pedersen                                     Hans Ole Loft                                      Frank Jakobsen.

Teddy Bech Pedersen                               Lars Fløe Nielsen, fmd.
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